

కాంగ్రెస్ మరింత వేధించుచు

ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధంగా ఉండండి

ఈ ఆర్టీ తిరస్కరించినందుకు పార్టీ శ్రేణులు సంబురాలు జరపండి

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో : విద్యుత్ ఛార్జీల పెంపు ప్రతిపాదనను విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి (ఈఆర్టీ) తిరస్కరించినందుకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సంబురాలు జరపాలని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజల పై రూ.18500 కోట్ల భారం పడకుండా ఆపినందుకు విజయ సూచికగా ఈ సంబురాలు నిర్వహించాలని కోరారు. రాష్ట్రంలోని జిల్లా కేంద్రాలు, నియోజకవర్గాల్లో సంబురాలు జరపాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులకు మిగతా 2లో..



బీఆర్ఎస్ 'విద్యుత్తు' విజయం

ఈ ఆర్టీ బహిరంగ విచారణలో వాదనలు వినిపించిన కేటీఆర్, బీఆర్ఎస్ నేతలు పెంపు ప్రతిపాదనను తిరస్కరించిన ఈ ఆర్టీ 2



వృద్ధులకు కేంద్రం గుడ్ న్యూస్

70 ఏళ్లు పైబడిన వృద్ధుల కోసం ఆయుష్మాన్ భారత్ పథకం

సంవత్సరానికి రూ.5 లక్షల వరకు ఫ్రీ ట్రీట్ మెంట్
హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ కవరేజీ ప్రారంభించిన ప్రధాని మోడీ ఢిల్లీ, వెస్ట్ బెంగాల్ రాష్ట్రాల్లోని వృద్ధులకు ప్రధాని క్షమాపణలు

ప్రజాస్వరం, నేషనల్ బ్యూరో : డెబ్బై ఏళ్లు పైబడిన వృద్ధులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి శుభవార్త. ఆయుష్మాన్ భారత్ పథకం కింద 70 సంవత్సరాల వయసు కంటే ఎక్కువ ఉన్న వారికి హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ కవరేజీ ప్రారంభించారు ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ. ధన్యం తరి జయంతి సందర్భంగా న్యూ ఢిల్లీలోని ఆల్ ఇండియా ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఆయుర్వేదలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రధాని పాల్గొన్నారు. పీఎం మోడీ లబ్ధిదారులకు ఆయుష్మాన్ పయ వందన మిగతా 2లో..

సంగారెడ్డిలో హార్ట్ స్టెంట్ తయారీ పరిశ్రమ
వర్చువల్ గా ప్రారంభించిన ప్రధాని మోడీ 2

కేసీఆర్ ఉనికి లేకుండా చేయడమే టార్గెట్

కేటీఆర్ తోని కేసీఆర్ ఉనికి లేకుండా చేశాను మూసీపై అఖిలపక్షానికి రెడీ కేసీఆర్.. కేటీఆర్ బామ్మర్లు పార్టీలు చేసుకోవడానికి ఫాం హౌస్ లు ఉన్నాయి మూసీ పక్కన సామాన్య ప్రజలు దుర్భర జీవితం గడపాలా చిట్ చాట్ లో సీఎం రేవంత్ సంచలన వ్యాఖ్యలు



ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో : కేటీఆర్, కేటీఆర్, హర్షిష్ రావులపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కేటీఆర్ ఉనికి లేకుండా చేయాలనేది తన అభిమతం అన్నారు. కేటీఆర్ తోని కేసీఆర్ ఉనికి లేకుండా చేశాను.. కేటీఆర్ ఉనికి లేకుండా చేయడానికి ఆయన కొడుకునే వాదనని అన్నారు. ఇక భవిష్యత్తులో కేటీఆర్ ని మిగతా 2లో..

ఆరోపణలన్నీ అవాస్తవాలే

నేనే ఆయనపై లిగల్ యాక్షన్ కు సిద్ధమవుతున్నా రాష్ట్రంలో రేవంత్, కేటీఆర్, హర్షిష్ ప్రభుత్వమే ఉంది ఈ రెండు పార్టీలు నాటకాలాడుతున్నాయి సంక్షేమాన్ని గొలికొదిలి ఆందోళనంటూ రాజకీయం చేస్తున్నాయి కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ 2

లాయర్లపై లాఠీఛార్జి

బెయిల్ పిటిషన్ విషయంలో లాయర్లు, జడ్జ్ మధ్య గొడవ

ఆందోళన చేపట్టిన అడ్వోకేట్లు.. కోర్టులో ఉబిక్తత పోలీసులను విలిపించి కోర్టులోనే లాయర్లపై లాఠీఛార్జ్.. ఘజియాబాద్ జిల్లా సెషన్స్ కోర్టులో ఘటన



ప్రజాభిప్రాయం మేరకే ప్రతిపాదనలు బీసీ కమిషన్ ఛైర్మన్ నిరంజన్ వెల్లడి కలెక్టరేట్ లో లిజర్వేషన్లపై బహిరంగ విచారణ ద్వారా ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేసిన జిల్లా యంత్రాంగం 2

రేవంత్ రెడ్డి కాదు.. ఎగవేతల రెడ్డి

ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చకుండా రైతులను మోసం చేశాడు వరంగల్ డిక్లరేషన్ లో అనేక హామీలిచ్చి.. ఒక్కటి కూడా అమలు చేయలే.. రైతుల కోసం ఎందాకైనా కొట్లాడుతాం రేవంత్ రెడ్డిపై మాజీ మంత్రి హర్షిష్ రావు సంచలన వ్యాఖ్యలు

పోలీసులకు సరెండర్ లీఫ్ట్ బడ్జెట్
రూ.182.48 కోట్లు మంజూరు చేసిన సర్కార్ 2



వికసిత్ భారత్ వైపు పరుగులు వచ్చే 25 ఏళ్లు దేశానికి అమ్మ తకాలం 2 మోదీ నాయకత్వంలో అన్ని విధాల అభివృద్ధి రోజ్ గార్ మేళాలో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

కుల గణనపై కలెక్టరతో విడియో కాన్ఫరెన్స్

నవంబర్ 6 నుంచి కులగణన సర్వే చేపట్టాలి డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క



శామీరపేట, అక్టోబర్ 29 (ప్రజా స్వరం) :

రాష్ట్రంలో నవంబర్ 6వ తేదీ నుండి సామాజిక, ఆర్థిక, కుల గణన సర్వే చేపట్టాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది...

ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా పత్రిని కొనుగోలు చేయాలి



వికారాబాద్, అక్టోబర్ 29 (ప్రజాస్వరం) :

వికారాబాద్ జిల్లా తాండూరు నియోజకవర్గం యాలాల మండల పరిధిలోని అగ్రహార గ్రామ సమీపంలోని మామిడి కాటన్ మిల్లు వద్ద కాటన్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (సీసీఐ) వారు ఏర్పాటు చేసిన పత్రి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని మంగళవారం వికారాబాద్ జిల్లా తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యిని మనోహర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు...

న్ని సాధించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. ఆలక్ష్యం మేరకు రాష్ట్రంలో వివిధ జాతుల సామాజిక, ఆర్థిక, ఆదాయ విభాగాల రాజకీయ స్థితిగతులను తెలుసుకోవాలని అవసరం ఉంది...



వికారాబాద్, అక్టోబర్ 29 (ప్రజా స్వరం) :

రాష్ట్రంలో నవంబర్ 6వ తేదీ నుండి సామాజిక, ఆర్థిక, కుల గణన సర్వే చేపట్టాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది...



జానీకానికి న్యాయం చేసేందుకు మీ సేవలు ఒక ప్రాతిపదికగా ఉంటుందని భట్టి అన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ల సర్వేను పక్కన ఉంచుకుంటూ నిర్వహించాలని ఆయన ఆదేశించారు...



వికారాబాద్, అక్టోబర్ 29 (ప్రజా స్వరం) :

మేడ్చల్ జిల్లా గుండ్ల పోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ క్యాంపెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గుండ్ల పోచంపల్లి 12వ వార్డు కౌన్సిలర్ సాయిపేట శ్రీనివాస్ జన్మదిన వేడుకలు గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఊరికత్తి క్రీడ మైదానం పునరాధారణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు...



సమగ్ర సర్వే నిర్వహణకు పకడ్బందీ ఏర్పాటు

వికారాబాద్, అక్టోబర్ 29 (ప్రజా స్వరం) : సామాజిక, విద్య, ఆర్థిక, ఉద్యోగ, రాజకీయ, కుల అంశాలపై నిర్వహించే సర్వేకు సంబంధించి అన్ని ఏర్పాట్లను పకడ్బందీగా అమలు చేయాలని వికారాబాద్ జిల్లా ఇన్చార్జి కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ అధికారులకు ఆదేశించారు...

కెనరా బ్యాంక్ విజిలెన్స్ వారోత్సవాలలో విద్యార్థులకు పోటీలు



శామీరపేట, అక్టోబర్ 29 (ప్రజా స్వరం) :

కెనరా బ్యాంక్ విజిలెన్స్ వారోత్సవాలలో భాగంగా జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించారు. మండల కేంద్రం కామీరపేట జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో జరిగిన పోటీలలో మొత్తం 100 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు...



హైదర్ గూడలో ఉచిత వైద్య శిబిరం

తూ.ప్రా.న్, అక్టోబర్ 29 ప్రజాస్వరం :

మంగళవారం జాతీయ ఆయుర్వేద దినోత్సవం సందర్భంగా తూ.ప్రా.న్ మున్సిపాలిటీ పరిధి హైదర్ గూడలో తూ.ప్రా.న్ ఆయుర్వేడిక్ హాస్పిటల్ వైద్యులు సిబ్బంది ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. డాక్టర్ ప్రవీణ్ ఆధ్వర్యంలో ఆయుర్వేడిక్ సిబ్బంది ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందించి అవసరమున్న వారికి మందులను అందజేశారు. అంతకుముందు తూ.ప్రా.న్ ఆయుర్వేడిక్ హాస్పిటల్లో ధన్యంతరి జయంతి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో తూ.ప్రా.న్ తో పాటు పలు గ్రామాలకు చెందిన ప్రజలు ఆయుర్వేడిక్ హాస్పిటల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధాన్యం కొనుగోళ్ళు వెంటనే ప్రారంభించాలి



ప్రజా సర్వం ప్రతినిధి ముస్తాబాద్ :

ముస్తాబాద్ మండలంలో అన్నీ గ్రామాలలో వరి ధాన్యం కొనుగోళ్ళు ప్రారంభించాలని కేబీఆర్ సేన మండల అధ్యక్షుడు పంగారి దిలీప్ తెలిపారు. ఇప్పటికే పరకు కూడా కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ప్రభుత్వం ధాన్యం కొనుగోలు చేపట్టలేదని, రైతు ప్రభుత్వం అని చెప్పిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ధాన్యం తూకం వేయకుండా రైతులను మోసం చేస్తున్నారని, ఇప్పటికే సగానికి పైగా తక్కువ రేటుకు రైతులు రైస్ మిల్ కి ధాన్యాన్ని అమ్మేయడం జరిగిందని వెంటనే ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

నీటిని పొదుపుగా వాడుకోవాలి



చేగుంట, అక్టోబర్ 29 ప్రజాస్వరం :

మండల కేంద్రంలోని ఎంపీఐ కార్యాలయంలో భూగర్భజలాల పెంపుదలపై జిల్లా భూగర్భజల శాఖ అధికారి సతీశ్ కుమార్ యాదవ్ మంగళవారం అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా పంచాయతీ కార్యదర్శిలకు,

జి.ఎస్ సిబ్బందికి మహిళ సంఘాల సభ్యులకు భూగర్భజలాల నిర్వహణ, భూగర్భజలాల పెంపుదలపై అవగాహన కల్పించారు. భూగర్భజలాలను పొదుపుగా వాడడం వాటిని ఎలా సంరక్షించుకోవాలనే అంశాలపై జిల్లా భూగర్భజల శాఖ అధికారి సతీశ్ కుమార్

యాదవ్ పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వారికి కూలంకషంగా వివరించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీఐ చిన్నరెడ్డి, ఎంపీఐ ప్రశాంత్, ఎంపీఎం లక్ష్మీనర్మమ్మ, ఎంపీఐ శ్రేణి, వివిధ శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట నిలబెట్టుకున్న గజవాడ నాగరాజు

రామాయంపేట, అక్టోబర్ 29 ప్రజాస్వరం :

రామాయంపేట పట్టణ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గజవాడ నాగరాజు తన 46వ జన్మదినం సందర్భంగా రామాయంపేట పురపాలక సంఘంలో సఫాయి కార్మికులకు కౌలీగా పనిచేస్తున్న కోటి అనితకు 200 చదరపు గాజాల స్థలంలో నూతన గృహం నిర్వహిస్తానని మాటిచూచాడు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం మంగళవారం నాగరాజు ఇళ్లకు శంకుస్థాపన చేసి పనులు ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ అనిల్ కుమార్, హౌసింగ్ గుత్తేదారు ఎల్లయ్య, వార్డు కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సస్పెండ్ చేసిన ఏఈవోలను విధుల్లోకి తీసుకోవాలి



దౌలాబాద్, అక్టోబర్ 29 ప్రజాస్వరం :

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సస్పెండ్ చేసిన ఏఈవోలను వెంటనే విధుల్లోకి తీసుకోవాలని దౌలాబాద్ ఏఈవోల సంతోష్ కుమార్, శిరీష, నునందలు కేంద్రం రైతు వేదికలో రైతునేస్తం పీడియో కాన్ఫరెన్స్ కార్యక్రమంలో మండలంలోని ఏఈవోలు సల్ల బ్యాట్ల దురించి నేలపై కూర్చోని నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రాజెక్టు అయిన డిజిటల్ ట్రాన్స్ ఫర్మేషన్ దేశంలో 11 రాష్ట్రాలలాగా మన రాష్ట్రంలో కూడా డిజిటల్ ఇచ్చి 1000 ఎకరాలకు ఒక వ్యక్తిని మించకుండా చేయాల్సిందని, అందుకు గాను ప్రతి ఫారంకు నిధులు కూడా వచ్చాయని, ఇవే నిధులు మిగిలా 11 రాష్ట్రాల ప్రైవేట్ ఏజెన్సీలకు ఇచ్చి చెబుస్తున్నారన్నారు. కానీ

ఇందుకు భిన్నంగా మన రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖలో వ్యవసాయ ముఖ్యకార్యదర్శి, కమిషనర్ మన రాష్ట్రంలో ఈ పనిని ఇదివరకే వివిధ పథకాలు, శాఖ పరమైన విధులు నిర్వహిస్తున్న వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులను బలవంతంగా చెప్పించడంపై అధికారులు ప్రజా ప్రతినిధుల రృష్టికి తీసుకెళ్తున్న తరుణంలో ఈ డిజిటల్ ట్రాన్స్ ఫర్మేషన్ సందర్భంలో ని రైతుభీమా పథకాన్ని బావిగా పెడుతూ రాష్ట్రంలో అమాయకులైన 165 మందిని సస్పెండ్ చేశారన్నారు. ఈ నకీలి సస్పెన్షన్ ను రద్దు చేయాలని అక్టోబర్ 23న వ్యవసాయ డైరెక్టర్ ను కలిసి ఆదోక్షి సాయంత్రంలోగా సస్పెన్షన్ రద్దు చేస్తామని, ఇప్పటి వరకు రద్దు చేయలేదన్నారు. వ్యవసాయ శాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి నియంతృత్వ ధోరణిని నిరసిస్తూ వెంటనే సస్పెన్షన్ రద్దు చేయాలని నిరసన తెలిపారు.

ఆరోగ్యం, వైద్యం, టెక్నాలజీ అంశాలపై అవగాహన



శామీర్ పేట, అక్టోబర్ 29 ప్రజాస్వరం :

ప్రతి ఒక్కరూ తమ తమ బాధ్యతలు తెలుసుకోవాలని విజిలెన్స్ అధికారి పిల్లి కృష్ణకుమార్ అన్నారు. ఈ సీనియర్ కంపెనీ లీం ఆధ్వర్యంలో అలియాబాద్ గ్రామంలో గ్రామ సభ నిర్వహించి ఆరోగ్యం, వైద్యం, టెక్నాలజీ అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ సమాజంలో జరుగుతున్న విషయాలపై

అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. మంచి సమాజాన్ని ఏర్పాటు చేసేందుకు బాధ్యతగా వ్యవహరించాలన్నారు. ఆరోగ్యం, వైద్యం, టెక్నాలజీ తదితర అంశాల్లో లాభా, నష్టాలపై కనీసం అవగాహన ఉండాలన్నారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రత్యేక అధికారి యాదగిరెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, మాజీ సర్పంచ్ కరం కృష్ణారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎల్లమ్మ ఆలయం వద్ద అన్నదానం



శామీర్ పేట, అక్టోబర్ 29 ప్రజాస్వరం :

శ్రీరేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయం వద్ద అన్నదానం నిర్వహించారు. మండల కేంద్రం శామీర్ పేటలోని శ్రీరేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయం వద్ద మంగళవారం అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. శ్రీరేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయం వద్ద ఆలయం తరపున గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం చేపట్టగా అలాగే అంబటి వేణు కుమార్ ఆర్థికసాయం చేశారు. గుత్తి కొండ సాయి కృష్ణ 25 కేజీల బియ్యం అందజేశారు. వివిధ గ్రామాల భక్తులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, రాజీవ్ రహదారిపై వెళ్లే భక్తులు అన్నదానంలో పాల్గొన్నారు.



బాణసంచా దుకాణదారులు నిబంధనలు పాటించాలి

రామాయంపేట, అక్టోబర్ 29 ప్రజాస్వరం :

మెదక్ జిల్లా రామాయంపేట సర్కిల్ పరిధిలోని పట్టణంలో దీపావళి సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసే బాణసంచా దుకాణదారులు తప్పనిసరిగా ప్రభుత్వ సంబంధిత శాఖల అనుమతులు తీసుకోవాలని రామాయంపేట సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ వెంకట్ రాజ్ గౌడ్ తెలిపారు. రామాయంపేట సర్కిల్ పరిధిలో దీపావళి సందర్భంగా చట్టానికి వ్యతిరేకంగా ఎవరైనా అనుమతి లేకుండా బాణసంచా ఇళ్లలో పాపుల్స్ జన సముదాయాల మధ్య గోదాంలలో నిల్వ చేసిన లేదా లైసెన్స్ లేకుండా అనేధికార విక్రయాలు జరిపిన, పోలీసుల నిబంధనలను పాటించకపోయినా చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. లైసెన్స్ కలిగిన వారు దీపావళి సమాగ్రి ఉన్న ప్రదేశాల్లో సైల్ సీన్స్ కచ్చితంగా పాటించాలన్నారు. చట్టాన్ని ఉల్లంఘించినట్లుంటే వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

అలయం బలయే సంబురం



శామీర్ పేట, అక్టోబర్ 29 ప్రజాస్వరం :

తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదయాలకు అద్దం పట్టేలా పండుగలు నిర్వహించుకోవాలని రాష్ట్ర సేవా సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ నాయు, యాదవ్ అన్నారు. మంగళవారం దీపావళి పునస్ఫురింపకొని ప్రతి ఏడాది నాయుని బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో అలయం బలయే కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు పునః నిర్వహించారు.

పండుగ పూట కుల బంధువులు అందరు ఒకటిగా కలుసుకొని సుఖ సంతోషాలను తెలుసుకొని మంచి చెడు మాట్లాడుకోక ఒక చక్కటి వేదిక అన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయు బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ నాయు, మహేందర్ నాయు, మనోహర్ నాయు, జిల్లా ఆధ్వర్యం చిట్టల కలకల సత్యం నాయు, మండల అధ్యక్షుడు, నాయు బ్రాహ్మణ సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.